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Franchisenetzwerk ausgebaut
 MBE Worldwide akquiriert Pack & Send

MBE Worldwide erwirbt Pack & Send, einen der führenden Anbieter von Versand- und Logistikdienstleistungen in Australien, Neuseeland und Großbritannien. Das Ziel der Übernahme ist es, die gemeinsame Präsenz im internationalen Transport- und Versandbereich auszubauen. Pack & Send bleibt als Marke erhalten und wird weiterhin als eigenständiges Unternehmen agieren. 

Mail Boxes Etc. (MBE) ist ein weltweit tätiger Anbieter von Fulfillment-, Druck- und Marketinglösungen mit etwa 2.600 Standorten in 52 Ländern. Mit der Fusion erhöht sich die Zahl nun auf 2.740 Standorte in 53 Ländern. MBE konzentriert sich auf die erste und letzte Meile der Versanddienstleistungen, vor allem im Bereich der Express-Kurierdienste, und dient als lokaler Anbieter von maßgeschneiderten Marketing- und Drucklösungen. Akquisitionen sind eine der wichtigsten Säulen des langfristigen strategischen Plans des Unternehmens. Neben Mail Boxes Etc. und Pack & Send sind auch AlphaGraphics und PostNet unter dem Dach MBE Worldwide zuhause. Mit der Übernahme von Pack & Send möchte die Unternehmensgruppe ihre Präsenz im internationalen Transport- und Versandbereich weiter ausbauen.

Sowohl MBE als auch Pack & Send sind derzeit in der Business-Services-Branche über ein Netzwerk von Standorten tätig, die hauptsächlich kleine und mittlere Unternehmen (KMU) sowie Verbraucher bedienen. Pack & Send, 1993 gegründet und mit Sitz in Sydney, agiert im Bereich der Versand- und Logistikdienstleistungen und unterhält derzeit 144 Center in Australien, Neuseeland und Großbritannien. Pack & Send bleibt nach der Übernahme als Marke erhalten und wird weiterhin als unabhängiges Unternehmen agieren.

„Dies ist eine aufregende Entwicklung für das Pack-&-Send-Franchisesystem“, sagt Michael Paul, CEO und Gründer von P&S. „Die Bündelung der Kräfte mit MBE Worldwide schafft einzigartige Möglichkeiten, Synergieeffekte in der Zusammenarbeit mit Kollegen zu nutzen, die ähnlich viel Erfahrung im Management eines Franchisenetzwerks von Unternehmern haben.“

„Pack & Send passt strategisch hervorragend zu MBE, denn das unternehmerisch geprägte, menschenzentrierte und kundenorientierte Geschäftsmodell ergänzt unser MBE-Geschäft und unsere Kultur“, so Paolo Fiorelli, Chairman und CEO von MBE. „Wir freuen uns, Pack & Send in der MBE-Familie willkommen zu heißen und gemeinsam hochwertige Lösungen für unsere Geschäfts- und Privatkunden auf der ganzen Welt anzubieten.“
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Bildunterschriften:

Bild 1 + 2: Pack & Send gehört ab sofort zu MBE Worldwide. 


Über die MBE Deutschland GmbH
MBE Worldwide S.p.A. („MBE“), eine private Holdinggesellschaft mit Sitz in Mailand, Italien, ist ein Drittanbieter von Versand-, Fulfillment-, Druck- und Marketinglösungen für kleine und mittelständische Unternehmen und Einzelhändler – hauptsächlich über ein Netzwerk von unabhängig betriebenen Franchise-Standorten. In Deutschland gibt es rund 150 MBE-Center. Diese unterstützen die Aktivitäten von Unternehmern, Personen und Firmen durch ein leicht zugängliches Vertriebsnetz und maßgeschneiderte Dienstleistungen und Produkte, die von einem ausgezeichneten und einzigartigen Service geprägt sind. Die MBE Worldwide Group ist derzeit mit vier verschiedenen Marken tätig: Mail Boxes Etc., AlphaGraphics, PostNet und Pack & Send. Insgesamt zählt das globale Netzwerk derzeit mehr als 2.740 Standorte in 53 Ländern mit mehr als 10.500 Mitarbeitern und einem systemweiten Umsatz von 858 Millionen Euro (980 Millionen US-Dollar) im Jahr 2020. 

Weitere Informationen sind auf den Websites der MBE Worldwide Group verfügbar: https://www.mbe.de  -  https://www.mbecorporate.com  -  https://www.mbeglobal.com   -   https://www.postnet.com   -   https://www.alphagraphics.com   -    https://www.packsend.com.au


Unternehmenskontakt
Franziska Barth • MBE Deutschland GmbH
Bundesallee 39–40a • 10717 Berlin
Telefon: +49 (0) 30 - 726209193 
E-Mail: fbarth@mbe.de • Internet: www.mbe.de

Alda Rebosio • MBE Worldwide
Viale Lunigiana, 35/37 • 20125 Milano, Italien 
Telefon: + 39 02 67 625 1
E-Mail: arebosio@mbeglobal.com • Internet: www.mbeglobal.com

Pressekontakt Agentur
Bastian Zimmer • additiv pr GmbH & Co. KG
Pressearbeit für Logistik, Stahl, Industriegüter und IT
Herzog-Adolf-Straße 3 • 56410 Montabaur
Telefon: +49 (0) 26 02- 950 99-21 
E-Mail: bz@additiv-pr.de • Internet: www.additiv-pr.de



Über Pack & Send

Pack & Send wurde 1993 gegründet und ist ein führender Reseller von Kurier- und Frachtdiensten, der Kunden mit Mehrwertlösungen für ausgehende und eingehende Pakete bedient. Das Unternehmen bietet seinen Kunden Dienstleistungen über ein Netzwerk von Service-Centern, Logistik-Fulfillment-Centern, Call-Centern, Online-Kurierbuchungssystemen und Online-Einzelhandelsintegrationen an.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte www.packsend.com.au.

Kontakt
Pack & Send
Lisa Mottershead
Unit 3C, MFive Business Park, 1 Moorebank Avenue, Moorebank NSW 2170 Australien
Tel. +61 2 9822 5622
lisa.mottershead@packsend.com.au
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