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Leitfaden für den Versand nach und aus Großbritannien
Brexit-Checkliste von MBE

Der Brexit verlangt europäischen Logistikern viel ab. Seit diesem Jahr müssen Waren, die nach und aus Großbritannien versandt werden, den Zoll passieren. Für Unternehmen heißt es, ihre Versandprozesse an die neuen Umstände anzupassen. Mail Boxes Etc. (MBE), Experte für internationalen Versand, erklärt anhand einer Checkliste, was beim Export auf die Insel zu beachten ist.

Versand zwischen der EU und Großbritannien in Post-Brexit-Zeiten – MBE hat eine Checkliste veröffentlicht, die zeigt, wie es funktioniert. Darin finden Interessenten alle wichtigen Änderungen und neuen Anforderungen. Wer die Tipps beachtet, geht sicher, dass seine Sendungen ihren Bestimmungsort problemlos erreichen und keine Zollgebühr anfällt. So ist es beispielsweise notwendig, für jede Sendung eine Zollbefreiung zu beantragen, obwohl diese zwischen Großbritannien und der EU explizit vereinbart wurde. Außerdem muss sich jeder Absender für eine EORI-Nummer registrieren und eine Zollerklärung erstellen. Diese muss eine Handels- oder Pro-forma-Rechnung und eine Präferenzerklärung auf Englisch beinhalten. Darüber hinaus ist es verpflichtend, den Wareninhalt und Warenwert genau anzugeben. „Der Brexit stellt die europäische Logistik vor große Herausforderungen. Als Versanddienstleister bieten wir unseren Kunden weiterhin eine reibungslose Zustellung ihrer Sendungen nach Großbritannien. Mit unserer Checkliste unterstützen wir Unternehmen dabei, die neuen Anforderungen auch hinsichtlich Zollformalitäten zu bewältigen“, sagt Joachim Schuckmann, Network Sales & Operations Supervisor bei MBE. 

Die komplette Checkliste für den Versand nach und aus Großbritannien können Interessenten hier herunterladen: https://www.mbe.de/de/brexit
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Über die MBE Deutschland GmbH
MBE Worldwide S.p.A. („MBE“), eine private Holdinggesellschaft mit Sitz in Mailand, Italien, ist ein Drittanbieter von Versand-, Fulfillment-, Druck- und Marketinglösungen für kleine und mittelständische Unternehmen und Einzelhändler – hauptsächlich über ein Netzwerk von unabhängig betriebenen Franchise-Standorten. In Deutschland gibt es rund 150 MBE-Center. Diese unterstützen die Aktivitäten von Unternehmern, Personen und Firmen durch ein leicht zugängliches Vertriebsnetz und maßgeschneiderte Dienstleistungen und Produkte, die von einem ausgezeichneten und einzigartigen Service geprägt sind. Die MBE Worldwide Group ist derzeit mit vier verschiedenen Marken tätig: Mail Boxes Etc., AlphaGraphics, PostNet, Spedingo.com, Print Speak, Pack & Send und Multicopy. Insgesamt zählt das globale Netzwerk derzeit mehr als 2.800 Standorte in 53 Ländern mit mehr als 11.000 Mitarbeitern und einem systemweiten Umsatz von 879 Millionen Euro (1004 Millionen US-Dollar) im Jahr 2020. 

Weitere Informationen finden Sie auf: https://www.mbe.de, https://www.mbecorporate.com und  https://www.mbeglobal.com     
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