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Aktuell rund 150 MBE-Center
MBE Deutschland feiert 20-jähriges Bestehen

Jubiläum für Mail Boxes Etc.: Am 3. August 2001 wurde MBE Deutschland gegründet. Mittlerweile gibt es hierzulande rund 150 MBE-Center. MBE ist darauf spezialisiert, die Versandlogistik und die Lagerverwaltung kleiner und mittelständischer Unternehmen (KMU) abzuwickeln. Seit seiner Gründung verzeichnet MBE Deutschland ein kontinuierliches Wachstum.

Mail Boxes Etc. ist mit über 1.600 Standorten in 45 Ländern weltweit das größte Netzwerk für Versand-, Fulfillment-, Druck- und Marketinglösungen für KMU und Einzelhändler. 2001 gegründet, eröffnete MBE Deutschland 2002 seine erste Filiale. Inzwischen unterhält das Unternehmen rund 150 Center, besonders viele davon in Nordrhein-Westfalen, Berlin, Hamburg, Bremen und Frankfurt. Seit seiner Gründung verzeichnet MBE Deutschland ein stetiges Wachstum. So liegt beispielsweise der Umsatz im Jahr 2020 etwa 125 Prozent über dem von 2010. Und 2018 konnte das Unternehmen erstmals die 50-Millionen-Euro-Umsatzmarke knacken. 

Das MBE-Konzept: immer zur rechten Zeit am rechten Ort
Ein Paket, das auf den Tag genau in Wladiwostok oder Johannesburg eintreffen muss, oder ein wertvolles Kunstobjekt, das in tadellosem Zustand beim Empfänger ankommen soll – hier zeigt sich die Expertise von MBE. Das Unternehmen ist ein Experte dafür, Waren aller Art professionell zu verpacken und pünktlich und sicher an jeden Bestimmungsort weltweit zu versenden. Dazu kooperiert MBE mit weltweit führenden Kurierdiensten und wählt je nach Anforderung den richtigen aus. Insbesondere KMU haben oftmals noch keine dedizierte Logistikabteilung und dennoch spezielle Herausforderungen im Bereich Versand und Verpackung. MBE bietet ihnen die Möglichkeit, diese Aufgaben auszulagern und sich ausschließlich um ihr Kerngeschäft zu kümmern. 

Außerdem unterstützt MBE seine Kunden im Bereich Mikrologistik und übernimmt auf Wunsch auch die Lagerverwaltung. „Sobald ich eine besonders gut schützende Verpackung benötige oder anspruchsvolle Zollregularien berücksichtigen muss, sollte ich mich an MBE wenden. Wir haben uns in den letzten 20 Jahren einen guten Ruf als Komplettanbieter für Verpackung und Versand erarbeitet, der enormen Wert auf Service legt. Unseren Kunden als persönlicher Berater bei all ihren Versandaufgaben zur Seite zu stehen, ist maßgeblicher Bestandteil unserer DNA“, sagt Franziska Barth, Pressesprecherin von MBE Deutschland. 
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Seit 20 Jahren ist der Versandexperte Mail Boxes Etc. in Deutschland aktiv 	
	












Über die MBE Deutschland GmbH
MBE Worldwide S.p.A. („MBE“), eine private Holdinggesellschaft mit Sitz in Mailand, Italien, ist ein Drittanbieter von Versand-, Fulfillment-, Druck- und Marketinglösungen für kleine und mittelständische Unternehmen und Einzelhändler – hauptsächlich über ein Netzwerk von unabhängig betriebenen Franchise-Standorten. In Deutschland gibt es rund 150 MBE-Center. Diese unterstützen die Aktivitäten von Unternehmern, Personen und Firmen durch ein leicht zugängliches Vertriebsnetz und maßgeschneiderte Dienstleistungen und Produkte, die von einem ausgezeichneten und einzigartigen Service geprägt sind. Die MBE Worldwide Group ist derzeit mit vier verschiedenen Marken tätig: Mail Boxes Etc., AlphaGraphics, PostNet, Spedingo.com, Print Speak, Pack & Send und Multicopy. Insgesamt zählt das globale Netzwerk derzeit mehr als 2.800 Standorte in 53 Ländern mit mehr als 11.000 Mitarbeitern und einem systemweiten Umsatz von 879 Millionen Euro (1004 Millionen US-Dollar) im Jahr 2020. 

Weitere Informationen finden Sie auf: https://www.mbe.de, https://www.mbecorporate.com und  https://www.mbeglobal.com     
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