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Globales Netzwerk ausgebaut
MBE Worldwide akquiriert World Options 


Mailand, Italien, 14. Juli 2022: MBE Worldwide (“MBE”) freut sich, den Erwerb der Mehrheitsbeteiligung an World Options bekannt zu geben. World Option ist ein in Großbritannien ansässiger Anbieter von Versand-, Liefer- und Logistikdienstleistungen mit mehr als 120 Franchisenehmern und Vertretern in Großbritannien, den USA, Australien, den Niederlanden und Belgien.


MBE Worldwide ist eine führende Handelsplattform, die E-Commerce-, Fulfillment-, Versand-, Marketing- und Drucklösungen für KMUs und Privatkunden anbietet. In Deutschland gibt es rund 150 MBE-Center, die von Franchisepartnern geführt werden. Die MBE Worldwide Group ist derzeit mit folgenden Marken tätig: Mail Boxes Etc., AlphaGraphics, PostNet, Spedingo.com, Print Speak, Pack & Send, Multicopy und PrestaShop. Im Geschäftsjahr 2021 bediente MBE mehr als 1 Million Geschäftskunden in über 2.900 Service Centern in 53 Ländern und generierte einen systemweiten Umsatz von 1,01 Milliarden Euro (1,2 Milliarden US-Dollar). Darüber hinaus wurden 2021 Waren im Wert von 24 Milliarden Euro (28,5 Milliarden US-Dollar) über das Shopsystem von PrestaShop gehandelt.

World Options ist ein technologiegestützter Versanddienstleister, der mehr als 10.000 KMUs bei all ihren Versandbedürfnissen unterstützt, von kleinen Paketen bis hin zu großen Frachtsendungen, sowohl im Inland als auch international. Das Unternehmen ist über ein erfolgreiches Netz von Franchisenehmern in ganz Großbritannien, den USA, Australien, den Niederlanden und Belgien tätig.

Die Übernahme stellt einen weiteren wichtigen Schritt im Wachstum von MBE dar. Mit World Option verfügt MBE über ein zusätzliches Netzwerk von vertriebsorientierten Unternehmern und stärkt damit die Position als globale Handelsplattform für Unternehmen.

"World Options ist für MBE eine hervorragende strategische Ergänzung, da das unternehmerisch geprägte, menschenzentrierte und kundenorientierte Geschäftsmodell von World Options perfekt zum Geschäft und zur Kultur von MBE passt", sagt Paolo Fiorelli, Chairman und CEO von MBE. "Wir heißen World Options in der MBE-Familie willkommen und freuen uns auf die Zusammenarbeit, um unser Unternehmen - sowohl physisch als auch digital - weiter zu stärken und das Wachstum unserer Kunden zu unterstützen."


Stewart Butler, CEO und Gründer von World Options sagt dazu: "Das ist eine spannende Entwicklung für World Options. Die Verbindung mit MBE schafft einmalige Möglichkeiten, unser Geschäft auf eine neue Art und Weise zum Nutzen unserer Franchisenehmer und unserer treuen Kunden mit Kollegen auszubauen, die ähnlich viel Erfahrung in der Führung eines franchisebasierten Netzwerks von Unternehmern haben."








Über die MBE
MBE Worldwide S.p.A. („MBE“), ein privat geführtes Unternehmen mit Sitz in Mailand, Italien, ist eine führende Handelsplattform, die E-Commerce-, Fulfillment-, Versand-, Marketing- und Drucklösungen für KMUs und Privatkunden anbietet. In Deutschland gibt es rund 150 MBE-Center, die von Franchisepartnern geführt werden. Diese unterstützen die Aktivitäten von Unternehmern, Personen und Firmen durch ein leicht zugängliches Vertriebsnetz und maßgeschneiderte Dienstleistungen und Produkte, die von einem ausgezeichneten und einzigartigen Service geprägt sind. Die MBE Worldwide Group ist derzeit mit folgenden Marken tätig: Mail Boxes Etc., AlphaGraphics, PostNet, Spedingo.com, Print Speak, Pack & Send, Multicopy, PrestaShop und World Options. Die Kombination aus derzeit über 2.900 Service Centern in 53 Ländern mit mehr als 12.000 Mitarbeitern und unserer E-Commerce-Plattform PrestaShop bediente im Geschäftsjahr 2021 fast 1 Million Geschäftskunden und generierte einen systemweiten Umsatz von 1,01 Milliarden Euro (1,2 Milliarden US-Dollar). Darüber hinaus wurden 2021 Waren im Wert von 24 Milliarden Euro (28,5 Milliarden US-Dollar) über das Shopsystem von PrestaShop gehandelt.


Weitere Informationen finden Sie auf: www.mbecorporate.com - www.prestashop.com/en  - www.mbeglobal.com  - www.postnet.com - www.packsend.com.au - ww.spedingo.com/en - www.alphagraphics.com  - www.multicopy.nl - www.printspeak.com - www.mbe.it - www.mbe.es - www.mbe.de - www.mbefrance.fr - www.mbe.pl - www.mbeportugal.pt - www.mbe.co.uk  - www.gelproximity.com - uk.worldoptions.com



Unternehmenskontakt
Franziska Barth • MBE Deutschland GmbH
Bundesallee 39–40a • 10717 Berlin
E-Mail: fbarth@mbe.de • Internet: www.mbe.de


Über World Options
World Options wurde vor 20 Jahren gegründet und ist ein Anbieter von Versandlösungen für Geschäftskunden, der das Franchisemodell nutzt und über 120 Franchisenehmer in Großbritannien, den USA, Australien, den Niederlanden und Belgien sowie über 10.000 Geschäftskunden zählt. Das Geschäft von World Options wird über Online-Kanäle, ein Netzwerk von Franchisenehmern und Agenten ohne Einzelhandelsstandorte abgewickelt.

Weitere Informationen finden Sie auf den Websites von World Options unter: uk.worldoptions.com - us.worldoptions.com - worldoptions.eu 







image2.png
=

MAILBOXESETC.
#PeoplePossible
]




image1.png
7NN
N

| 1]
‘ W ’

WORLD OPTIONS®




